

ایم ایس IAS کے انٹرنس ٹسٹ کی تاریخ میں توسیع، 21 جولائی کو مقرر

سائیٹ www.mseducationacademy.in پر دستیاب ہے اور طلباء امتحان سے دو دن قبل تک داخلہ فارم پُر کر سکتے ہیں۔ نیچنگ ڈائریکٹر انور احمد نے بتایا کہ ایم ایس اینٹرنس ٹسٹ نے طلباء کے مفاد کو سامنے رکھتے ہوئے انٹرنس ٹسٹ کی تاریخ میں توسیع کرنے کا فیصلہ کیا تاکہ آئی اے ایس کی کوچنگ کرانے والے طلباء ہر ارادے کے ٹسٹ میں شریک ہوں۔ ایم ایس اینٹرنس ٹسٹ کے اعلیٰ اراکین نے ایم ایس آئی اے ایس اکیڈمی کے انٹرنس ٹسٹ کی تاریخ میں توسیع کر دی اور 21 جولائی کو ٹسٹ کی نئی تاریخ طے کی۔ ایم ایس آئی اے ایس اکیڈمی کے مفت اقامتی آئی اے ایس کوچنگ میں داخلہ کیلئے کل ہند سطح پر یہ انٹرنس ٹسٹ کرایا جا رہا ہے۔ اس ٹسٹ کے سنٹرس ملک کے 23 ریاستوں کے 72 شہروں میں بنائے گئے ہیں۔ ریاست تلنگانہ کے چھ شہروں میں بھی اس ٹسٹ کے سنٹرس قائم کئے گئے جو حیدرآباد، نظام آباد، کریم نگر، محبوب نگر، ورنگل اور سدھاشیو پیٹ میں ہیں۔ ملت کے نوجوانوں کو ملک کی بیوروکریسی کا حصہ بنا کر ملک کی تعمیر میں ملت کی نمائندگی کرنے کیلئے ایم ایس نے آئی اے ایس اکیڈمی کا قیام عمل میں لایا جہاں قیام و طعام کے ساتھ ساتھ طلباء کو مفت آئی اے ایس کوچنگ بھی فراہم کی جاتی ہے۔ ایم ایس آئی اے ایس اکیڈمی میں اے سی کلاس روس اور مقابلہ جاتی امتحانوں کے کتابوں کا ذخیرہ ہے۔ لائبریری موجود ہے۔ اس کے علاوہ ڈیجیٹل نیوز پیپرس، حالات حاضرہ کے میگزین بھی منگائے جاتے ہیں۔

حیدرآباد - 6 جولائی (پریس نوٹ) ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی طرف سے 14 جولائی کو منعقد کئے جانے والے مفت اقامتی آئی اے ایس کوچنگ کے انٹرنس ٹسٹ کی تاریخ میں ایک ہفتہ کی توسیع کر دی گئی ہے۔ اب یہ ٹسٹ 21 جولائی کو منعقد کیا جائے گا۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے نیچنگ ڈائریکٹر انور احمد نے آج میڈیا کو آئی اے ایس انٹرنس ٹسٹ کی تاریخ میں تبدیلی کی اطلاع دی۔ انہوں نے بتایا کہ 14 جولائی کو ہونے والے ایم ایس آئی اے ایس اکیڈمی کی تاریخ کو آگے بڑھا کر 21 جولائی کر دی گئی ہے۔ انٹرنس ٹسٹ کی تاریخ میں توسیع کے وجوہات پر روشنی ڈالتے ہوئے کہا کہ ایم ایس آئی اے ایس اکیڈمی کے انٹرنس ٹسٹ کے روز ہی وہلی کے جامعہ ملیہ اسلامیہ یونیورسٹی، ہمدرد اسٹڈی سرکل اور تلنگانہ مانٹاریٹی سیل اور آئی اے ایس کی کوچنگ فراہم کرنے والے دیگر اداروں نے بھی ٹسٹ کی تاریخ طے کی ہیں۔ نیچنگ ڈائریکٹر انور احمد نے بتایا کہ ان اداروں کی طرف سے اس دن ٹسٹ کرانے کے فیصلہ کے بعد طلباء کی ایک بڑی تعداد نے بذریعہ فون ایم ایس کے آئی اے ایس اکیڈمی کے ٹسٹ کی تاریخ میں تبدیلی کرنے کی اپیل کی۔ انہوں نے بتایا کہ ایم ایس اینٹرنس ٹسٹ نے طلباء کی اس اپیل پر ہمدردانہ غور کرتے ہوئے اس ٹسٹ کی تاریخ میں توسیع کر دی ہے۔ اب یہ ٹسٹ کل ہند سطح پر 21 جولائی کو کرایا جائے گا۔ انہوں نے بتایا کہ اس ٹسٹ کے داخلہ فارم ایم ایس کی ویب

ایم ایس IAS اکیڈمی کے انٹرنس ٹسٹ کی تاریخ میں توسیع

حیدرآباد۔ 6۔ جولائی (پریس نوٹ) ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی طرف سے 14 جولائی 2019 کو منعقد کی جانے والی IAS کی مفت اقامتی کوچنگ کے انٹرنس ٹسٹ کی تاریخ میں ایک ہفتہ کی توسیع کر دی گئی ہے۔ اب یہ ٹسٹ 21 جولائی 2019 کو منعقد کیا جائے گا۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے چیفنگ ڈائریکٹر جناب انور احمد نے آج میڈیا کو IAS انٹرنس ٹسٹ کی تاریخ میں تبدیلی کی اطلاع دی۔ انہوں نے اس انٹرنس ٹسٹ کی تاریخ میں توسیع کے وجوہات پر روشنی ڈالتے ہوئے کہا کہ ایم ایس IAS اکیڈمی کے انٹرنس ٹسٹ کے دن ہی دہلی کے جامیہ ملیہ اسلامیہ یونیورسٹی ہمدرد اسٹڈی سرکل اور تلنگانہ مائنارٹی اسٹڈی سرکل اور IAS کی کوچنگ فراہم کرنے والے دیگر اداروں نے بھی ٹسٹ کی تاریخ طے کی ہیں۔ چیفنگ ڈائریکٹر انور احمد نے بتایا کہ ان اداروں کی طرف سے اس دن ٹسٹ منعقد کرنے کے فیصلہ کے بعد طلباء کی ایک بڑی تعداد نے بذریعہ فون ایم ایس کے IAS اکیڈمی کے ٹسٹ کی تاریخ میں تبدیلی کرنے کی اپیل کی۔ انہوں نے بتایا کہ ایم ایس ایجوکیشن نے طلباء کی اس اپیل پر ہمدردانہ غور کرتے ہوئے اس ٹسٹ کی تاریخ میں توسیع کر دی ہے۔ اب یہ ٹسٹ کل ہند سطح پر 21 جولائی 2019 کو منعقد کیا جائے گا۔ انہوں نے بتایا کہ اس ٹسٹ کے داخلہ فارم ایم ایس کی ویب سائٹ www.mseducationacademy.in پر دستیاب ہے اور طلباء امتحان کے دو دن قبل تک داخلہ فارم پر کر سکتے ہیں۔ چیفنگ ڈائریکٹر انور احمد نے بتایا کہ ایم ایس ایجوکیشن نے طلباء کے مفاد کے پیش نظر انٹرنس ٹسٹ کی تاریخ میں توسیع کرنے کا فیصلہ کیا تاکہ IAS کی کوچنگ کرانے والے طلباء ہر ادارے کی ٹسٹ میں شریک ہوں۔ ایم ایس IAS اکیڈمی کے مفت اقامتی IAS کوچنگ میں داخلہ کے لئے کل ہند سطح پر یہ انٹرنس ٹسٹ کرایا جارہا ہے۔ اس ٹسٹ کے سنٹرس ملک کے 23 ریاستوں کے 72 شہروں میں قائم کئے گئے ہیں۔ ریاست تلنگانہ کے 6 شہروں میں بھی اس ٹسٹ کے سنٹرس قائم کئے گئے جو حیدرآباد، نظام آباد، کریم نگر، محبوب نگر، ورنگل اور سداسینو پیٹ میں ہیں۔ ملت کے نوجوانوں کو ملک کی بیوروکریسی کا حصہ بنا کر ملک کی تعمیر میں ملت کی نمائندگی کرنے کے لئے ایم ایس نے IAS اکیڈمی کا قیام عمل میں لایا گیا جہاں قیام و طعام کے ساتھ ساتھ طلباء کو مفت IAS کوچنگ بھی فراہم کی جاتی ہے، ایم ایس IAS اکیڈمی میں اے سی کلاس رومس اور مقابلہ جاتی امتحانات کے کتابوں کے ذخیرہ پر مشتمل لائبریری موجود ہے۔ اس کے علاوہ روزنامے حالات حاضرہ کے میگزین بھی منگائے جاتے ہیں۔

ایم ایس IAS اکیڈمی کا 21 جولائی کو انٹرنس ٹسٹ

حیدرآباد - 6 جولائی (پریس نوٹ) ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی زیر اہتمام 14 جولائی 2019 کو منعقد کئے جانے والے مفت اقامتی IAS کوچنگ کے انٹرنس ٹسٹ کی تاریخ میں ایک ہفتہ کی توسیع کر دی گئی ہے۔ اب یہ ٹسٹ 21 جولائی 2019 کو منعقد کیا جائے گا۔ بیجنگ ڈائریکٹر انور احمد نے آج میڈیا کو یہ بات بتائی۔ انہوں نے انٹرنس ٹسٹ کی تاریخ میں توسیع کی وجوہات پر روشنی ڈالتے ہوئے کہا کہ ایم ایس IAS اکیڈمی کے انٹرنس ٹسٹ کے روز ہی دہلی کے جامعہ ملیہ اسلامیہ یونیورسٹی، ہمدرد اسٹڈی سرکل اور تلنگانہ مائٹاریٹی سل اور IAS کی کوچنگ فراہم کرنے والے دیگر اداروں نے بھی ٹسٹ کی تاریخ طے کی ہیں۔ انور احمد نے بتایا کہ ان اداروں کی طرف سے اسی دن ٹسٹ منعقد کرنے کے فیصلہ کے بعد طلباء کی ایک بڑی تعداد نے بذریعہ فون ایم ایس کے IAS اکیڈمی کے ٹسٹ کی تاریخ میں تبدیلی کرنے کی اپیل کی۔ انہوں نے بتایا کہ اس ٹسٹ کے داخلہ فارم ایم ایس کی ویب سائٹ www.mseducationacademy.in پر دستیاب ہے اور طلباء امتحان کے دو دن قبل تک داخلہ فارم پر کر سکتے ہیں۔